

滕州运输车辆年审开始,执法人员发现不少车安全性能堪忧

大货轮胎用手一揪竟掉一块

本报枣庄5月7日讯(记者 孔红星) 滕州市交通部门在对运输车辆外观审核时,发现部分车辆存在轮胎破损严重、车辆私自改装、安全锤或灭火器缺少等情况。据了解,初次审核通过的比例仅占三成。

7日,运输车辆在滕州市交运检测公司接受审查时,首先要进行的是外观检查,记者跟随检测中心工作人员查看了部分车辆的外观检查情况。第一辆是大型货车驶进检测站,检测人员查看前挡风玻璃时,发现玻璃上有破损的痕迹,凭借这一点,该车就无法通过外观审核。

车辆的轮胎,对于一辆车的安全起到重要的作用,而这辆车的轮胎磨损相当严重,左后轮胎的钢丝已经漏了出来,而右后轮胎破损严重,用手就可以揪下一块。“作为运输车辆,车主考虑到自身利益,不及时更换旧轮胎、损坏的玻璃,这在行驶中是非常危险的。”该检测中心的副站长高德胜介绍,车辆的性能检测也是至关重要的,如果其中一项不达标,交通部门就让他们及时修正,确保安全第一。

在另外一辆货车外观检测中,检测人员发现该车车灯缺失,但左右两侧被私自安装了两个后灯。“刹车灯没有了,行驶中是不安全的,而又私自安装后灯,严重影响后面车辆司机的视线,给别人带来安全隐患。”检测人员指出。

当日上午,先后进行外观检查的5辆车中,有3辆车竟然存在多种问题没有通过。在检测中,检测人员发现个别客车存在安全锤缺失、备用轮胎缺失、私自改造车内构造等现象,他们都一一给车主指出,让其限期改正后再进行检测。该检测中心站长姚刚介绍,检测中心根据交通局相关规定,对运输车辆逐一审核,其目的是保障运输及交通安全。在审查中,第一次合格通过的比例相对较低,约占三成。对于不合格的车辆,车主纠正后将再次审核,最后合格通过后再次发相关的证明。



1-货车车主私自安装后车灯。本报记者 孔红星 摄

2-轮胎破损严重。本报记者 孔红星 摄

3-玻璃破损,检测人员现场指了出来。本报记者 孔红星 摄

灭火器不达标,副刹车不灵活

教练车仅三成一次通过审核

7日开始,滕州市交通部门开始对教练车、出租车等进行集中审查。由于教练车不同于其他车辆,一次审查通过的比例约占三成。对于有问题的车辆,整改后再次审核。

7日上午,在滕州市交运汽车检测公司,滕州辖区的驾校教练车开始年审,检测中心的工作人员指引驾驶员到各检测位置陆续检测。“按照要求,车辆先进行外观检测,然后进行性能检测。检测项目比较繁多,车辆

必须分开并陆续进行。”检测人员说。

性能检测时,检测人员使用发动机综合检测仪对教练车逐一检测。“由于教练车是为原来不会开车的学员准备的,他们在驾驶过程中难免出现操作不当的行为,这对于车辆的损坏是比较厉害的,安全性能也有所降低。因此,定期检查教练车是很有必要的。”滕州市交通局运管科副科长杨顺利介绍。

据了解,为加强道

路运输行业管理,维护道路运输市场秩序,根据相关部令规定,按照山东省交通运输厅道路运输局《关于开展2012年道路运输车辆查(审)验工作的通知》要求,滕州市从5月2日起在全市范围内开展道路运输查(审)验。辖区内客运车辆、出租客运车辆、教练车采取集中审验方式进行,普通货运、货物专用运输、大型物件运输车辆按营运证上的年审有效日期进行审验。

杨顺利介绍,由于这次是对教练车初次检查,其中发现了很多小问题,比如灭火器不达标,副刹车和副离合等不灵活。当日上午,对60多辆教练车检查时,一次通过检测合格的有20多辆。“对于第一次检测不合格的车辆,检测中心工作人员当场指出,让他们整改后再次进行检测。”

本报记者 孔红星
本报通讯员 张慧
高振

失踪女孩引起关注
热心市民
纷纷提供线索

追事
追寻新闻尽头

本报枣庄5月7日讯(记者 张冬梅) 本报5月7日C08版刊发了《15岁女孩赌气离家已15天,父母心急如焚,奶奶着急病重》一文,引起了广大市民关注,7日当天,有多位市民打来电话,询问陈宇的寻找进程并提供线索。

7日,记者联系了陈宇的父亲陈伟。陈伟告诉记者,这16天来他们所有的亲戚都在帮着寻找陈宇,几乎走遍了滕州的大街小巷以及周边的地方,但始终没有任何消息。如果陈宇回来,家人将加倍关心她,爱护她。

7日中午,记者接到枣庄热心市民庄先生的电话,据庄先生说,他今天看到《齐鲁晚报》后,突然想起5月5日早上7点10分左右,在枣庄十五中西校马路对面坐着一个和陈宇很像的小女孩,“我骑电动车经过,看了一眼,感觉她刚哭过,眼睛直直的看着学校。但当时着急去上班,所以也没多想,就走了。”庄先生说。而下午,记者又接到热心市民邱先生的电话,他表示6日他在泰安满庄镇钢材大市场进货时曾遇到一个滕州口音的女孩像他问路,后来看到报纸后突然感觉那个女孩子和陈宇很像。除此以外,还有很多市民打来电话咨询寻找进程,并表示如果能够见到陈宇一定第一时间和她的家人联系。

如果您知道或了解孩子的相关信息请拨打本报新闻热线96706、06328880110、13012663179与我们联系。

齐鲁晚报

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2010年位列世界日报发行量百强榜第22位。
《齐鲁晚报》是山东地区解读力量最强,发行量最大,影响力最深远都市类媒体。
其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。
《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

新闻热线: 0632-8880110 广告热线: 0632-8881027 发行热线: 0632-8881018

读枣庄
品齐鲁
看天下